
 

 

 
 
 
Referat af Generalforsamling i Stenløse Tennisklub den 26/3 2023 kl. 
15.00. 
 
Til stede: 21 medlemmer incl. bestyrelsen . 
 
1. Valg af dirigent og referent: Finn Juhl Petersen vælges til dirigent og Annie Østergaard 
til referent. Finn starter med at konstatere, at generalforsamlingen er lovlig indkaldt. 
 
2. Bestyrelsens årsberetning: Gitte Bonde beretter på vegne af hele bestyrelsen. Stenløse 
Tennisklub har aktuelt 153 medlemmer, som er en fremgang på 10 ift sidste år. Vi har 20 
juniormedlemmer, som alle er under familiekontingent. Der har været tilmeldt 2 
motionisthold til turnering. Vi har pt ingen fællesudgifter til træning, den træning, der 
foregår onsdag aften, foregår som egenbetaling. 
 
Vi har fået bevilget et nyt skur af kommunen, som er lovet færdigbygget inden 
Standerhejsningen. Vi har arvet et nyt stort køleskab i tennisrummet. Vi har valgt at få 
rengjort hver fredag i udendørssæsonen, dog kun hver 14.dag i baderummene. Alle 
opfordres til at gøre rent efter sig, så der ikke ligger sand på gulvene, når festlokalet 
udlejes. Gitte opfordrede medlemmerne til at tømme affaldsspandene ved køkkenet efter 
brug. 
Årsberetningen godkendes. 
 
3. Godkendelse af regnskab: Viggo gennemgår regnskabet. Vi har ingen 
internetforbindelse der skal betales mere, derfor lavere udgift til reservationssystem. Det 
nye skur bliver betalt af kommunen. 
Regnskabet godkendes. 
 
4. Godkendelse af budget og kontingent for 2023: Budget er under forudsætning af 
uændret kontingent. Bestyrelsen har besluttet at indkøbe nye bænke til banerne. 
Budgettet godkendes. 
 
5. Behandling af indkomne forslag: Ingen indkomne forslag. 
 
6. Valg til bestyrelsen: På valg er Viggo Neble Jensen, Hanne Høst Pedersen og Bent 
Pallesen. Viggo ønsker ikke genvalg. Gitte Bonde, Fernando Acosta og Annie Østergaard 
er ikke på valg. Bestyrelsen foreslår Erik Madsen som kasserer. Hanne og Bent er villige til 
genvalg. Bestyrelsen foreslår desuden Erling Jørgensen som medlem af bestyrelsen. Alle 
4 vælges uden modkandidater. 
 
7. Valg af suppleanter til bestyrelsen: Bestyrelsen foreslår Asger Damgaard. Asger vælges 
som suppleant. 
 
8. Valg af revisorer og en revisorsuppleant: Niels Haag og Jan Høg vælges som revisorer 
og Philip Low genvælges som revisorsuppleant. 



 

 

 
9. Status for planerne om etablering af paddelbaner på vores anlæg: Finn redegør for hvor 
langt arbejdet med at etablere paddelbaner er kommet. Ønsket om at benytte bane 4, er 
ikke blevet godkendt. Der arbejdes nu med en placering ved bane 1 og op mod 
fælleshuset. Tennisklubben er i dialog med Søsum Borger- og Grundejerforening samt 
grundejerforeningen Pudebjerggård om planerne. 
Der forventes svar fra kommunen i april, og såfremt Egedal Kommune bevilger anlægget, 
vil der blive indkaldt til ekstraordinær generalforsamling i tennisklubben. Der er endnu ikke 
taget stilling til driften, udover at det forventes at kommunen vedligeholder banerne. 
 
10. Evt: Viggo takkes for et mangeårigt fantastisk arbejde i bestyrelsen, hvoraf det er 
blevet 15 år som kasserer.  
 
 
 
 
Referent Annie Østergaard.  
 
 

 
 
 
 
 

Dirigent Finn Juhl Pedersen     Formand Gitte Witzke Bonde 
 
  



 

 

Årsberetning 2022 
 
Bestyrelsen har bestået af Annie, Bent, Fernando, Hanne, Viggo og undertegnede. 
 
Vi kan heldigvis se tilbage på en fin sæson uden corona og restriktioner. 
Banerne har været virkelig gode at spille på. Vi må rose kommunens folk for at sørge for 
en fantastisk vedligeholdelse. Flere af klubbens medlemmer har en fin kontakt til 
banemanden ( banemændene). Jeg har givet positiv melding til de ansvarlige i 
Kommunen, så forhåbentlig kan vi se frem til endnu en sæson med fine baner. 
 
Klubben oplever vi  stadig som en rigtig hyggelig klub med 153 medlemmer fordelt på 93 
mænd og 60 kvinder. Alderen fordeler sig således: 20 juniorer, 43 i alderen fra 40- 59 år, 
23 i alderen fra 60- 69 og 52 i alderen 70+. Nogle holder op / falder desværre fra, og andre 
kommer til, men i alt har vi haft en lille medlemsfremgang på 10 fra 143. 
 
Vi må desværre atter konstatere, at der er meget få juniorer. De omtalte juniorer bliver 
seniormedlemmer i kommende sæson, så de kan ikke fortsætte under familiekontingentet som nu. 
Som jeg har nævnt tidligere, synes vi, at vi har gjort alt, hvad vi kan for at skaffe flere 
juniormedlemmer, så vi har indset, at den kamp nok må opgives, da der ligger to klubber i 
kommunen med velfungerende juniorafdelinger. Muligvis kan et tiltag som padeltennis skaffe flere 
medlemmer. Det er i hvert fald vores håb, hvis vi kan få banerne etableret.  
Til gengæld må vi bryste os af at have mange ældre aktive. Det er jo rigtig flot.  
 
 
På forrige års generalforsamling fremkom et forslag om etablering af padel tennis. Der har været 
arbejdet en del i et lille padeludvalg bestående af Finn og Niels H i samarbejde med bestyrelsen. 
Et par møder og skriverier med kommunen har resulteret i den ansøgning, som også er et punkt 
på dagsordenen. Vi har været i dialog med henholdsvis bestyrelsen i Søsum - Borger og 
Grundejerforening samt bestyrelsen på Pudebjerggård. Vi har en fin dialog, men de har dog visse 
forbehold. Vi kommer nærmere ind på punktet senere.   
  
Vi har i år haft to hold tilmeldt motionistturneringen, hvor der dystes mod andre klubber.  Begge 
hold endte midt i feltet, som nr. 4 i deres puljer, så det afspejler generelt jævnbyrdige kampe. Vi 
har haft lidt svært ved at finde nok herrespillere, da der har været en del skader. Vi satser stadig 
på at stille to hold i den kommende sæson, så vi har virkelig brug for at kunne tiltrække et par 
ekstra herrer, som har lyst til at være med til at spille holdkampe. Holdspillerne træner onsdag 
aften uden træner. Fernando sørger for at lave træningsplaner, så der trænes i doubler mod og 
med forskellige makkere. Samme aften hver anden uge træner Martin, som Bent har kontakt med. 
Det er kun for spillere, primært holdspillere, som tilmelder sig og selv betaler for træningen.  
 
Onsdag fra kl. 9- 12  er der Åbent Hus for alle. Jeg hører, at det fungerer rigtig fint. Der er  
hyggeligt samvær og tilbuddet benyttes flittigt. Spillet afsluttes med kaffe, kage og snak. 
 
En meget hyggelig tradition, som alle kan deltage i, er vores Grilltennis onsdag aften i hele juli 
måned. Der spilles et par runder tennis og afsluttes med grillmad. Man medbringer selv kød og 
tilbehør. Der er ingen krav til spillestyrke.  

 
Vi har fået bevilget et nyt skur af kommunen. Nedrivningen af det gamle skulle pludselig 
gå meget stærkt, så vi fik lejet en container til alt, som vi havde i skuret. Samtidig fik vi 
ryddet op og kørt en del på lossepladsen. Skuret blev revet ned, og derefter besluttedes et 
anlægsstop i kommunen. Vi blev lovet, at byggeriet skulle starte i januar.. men sidste 
melding er en lovning på, at man starter opførelsen af det nye skur i de 3 dage op til 
Påsken og færdiggør det efter Påsken. Vi har sagt, at skuret skal stå færdigt til vores 
standerhejsning lørdag d. 29/4.  Vi har fået bekræftet, at når klubben har foretaget sidste 
betaling vedrørende containeren, så får vi vores udlæg refunderet.  



 

 

 
Vi havde i bestyrelsen besluttet, at vores eget køleskab trængte til en udskiftning, så da 
 
Hannes arbejdsplads skulle flytte, var Hanne vaks og sørgede for, at vi kunne få et pænt  
gratis køleskab. 
 
Vi har et fint samarbejde med Søsum borger- og grundejerforening i den bestyrelse, som 
har med A huset at gøre. Bent som formand. Hanne og jeg som menige medlemmer. Det 
behøver ikke være bestyrelsesmedlemmer, så der er et åbent tilbud at kunne være en del 
af denne bestyrelse. Huset her lejes jo kun ud til tennisklubbens medlemmer samt Søsum 
borger- og Grundejerforening. Dette har gjort, at der heldigvis ikke sker så meget slid og 
ødelæggelse. 
 
Rengøring hver uge om fredagen. Hver anden uge også baderummene. Man skal derfor 
huske at gøre rent efter sig. Ikke have tennissko indendørs samt huske at tømme 
skraldespandene.  
 
Til slut vil jeg takke bestyrelsen for et godt samarbejde. En meget stor tak skal selvfølgelig 
lyde til dig, Viggo, for mange års ihærdigt arbejde dels som bestyrelsesmedlem og vist 15 
år som kasserer. Jeg vender tilbage under evt. 
 
Gitte 
 
 


